
Dan republike proslavili
z otvoritvijo novih šolskih
prostorov in telovadnice

V četrtek, 28. 11. 1985 je moj
domači kraj Šmarje-Sap slavil
dvojni praznik: dan republike,
otvoritev nove telovadnice in
prenovljenih šolskih prostorov.

Vsi smo se najbolj veselili telo-
vadnice. Že od nekdaj smo jo v
Šmarju pogrešali. Telovadili smo
na hodnikih takorekoč »z nogami
za vratom«. Tekli smo po stopni-
cah, delali prevale na starih,
oguljenih blazinah v hodniku. Pri
tem pa se še zahihitati nisi smel!
Takoj je iz razreda prihitela na-
sršena tovarišica ter nam dopove-
dovala, da se ne da učiti v takem
hrupu. Ker nam je bilo vsega
zadosti, smo včasih pozimi, ko ni
bilo snega, in je bilo »le« nekaj
stopinj pod ničlo, telovadili zunaj.
Tukaj smo se vsaj lahko do mile
volje nakričali. V takih pogojih je
bilo razumljivo, da smo komaj
čakali, da se izglasuje referendum
za graditev telovadnice. Krajani
Šmarja soseodločali karštirikrat.
Sele s četrtim referendumom so se
izpolnila naša pričakovanja. Prej
je vedno zmanjkalo denarja.
Učenci smo bili že čisto obupani,
kajti mislili smo, da telovadnice
sploh ne bodo zgradili. Ta strašna
pred\'idevaiija pa se niso urrsniči-
la. V novi telovadnici bom lahko
telovadila še kar poldrugo leto.

Bližal se je dan otvoritve novih
prostorov. Šola je bila eno samo
mravljišče. V kabinetu za sloven-
ski jezik so vadili učenci dramsko-
recitacijskega krožka, v sosed-
njem razredu so peli pevci. Čisto
na vrhu (v luknji) pa so pripravlja-
li »novinarji« posebno izdajo
šolskega glasila Mravljica, ki je
bilo posvečeno otvoritvi telovad-
nice. Pri tehnični vzgoji smo delali
spominske značke.

In končnojeprišel velikidan —
slavnostna otvoritev telovadnice.
Vsi nastopajoči smo imeli nez-
nansko tremo. Prišlo je toliko lju-
di kot še nikoli. Po otvoritvi je bil
kulturni program. Najprej sta na-

stopala šolski pevski zbor in mo-
ški pevski zbor iz Šmarja, nato pa
recitatorji z dramatizacijo »Učna
ura ljubezni«, za njimi pa učenke z
ritmično točko. Po kulturnem
programu je predscdnica PO Ma-
ja sprejela ključ telovadnice iz rok
tovariša Galeta. Hura,-za našo
novo telovadnico! Morali bi videti
Majo! Ko se je zahvaljevala za
ključ telovadnice, je žarela od

sreče. Čeprav je bila za ta nagovor
pripravljena.se jevidelo, dagovo-
ri iz srca. Potem so si obiskovalci
ogledali šolo. Ob tej priložnosti so
pridne roke krajank spekle pecivo
in izdelale ročna dela ter jih razs-
tavile v bodoči zobni ambulanti.
Starši so bili zelo zadovoljni in s
proslave so se vrnili veseli ter pre-
pričani, da bodo šmarski otroci
končno telovadili v telovadnici.

Zdaj pa le še čakamo, kdaj
bomo odkorakali vanjo. Namreč
strokovnjaki iz Elana morajo še
pritrditi telovadno opremo.
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